
  

 
  

 これまで、三沢東部小学校、三沢西部小学校、西部小学校の交流事業を２回実施しました。１回目

は、３校で行う初めての交流事業で皆さんが緊張している様子でしたが、自己紹介では大きな声で

名前を発表し、友だち作りのスタートとなりました。２回目は、時間を少し長く取って交流を行い、

久しぶりに会う友だちと一緒に勉強し、三沢東部小学校と三沢西部小学校の先生にも授業を行って

いただきました。また、１１月１８日には西部小学校を会場に三校合同学習発表会が開催されまし

た。踊りや劇、詩の呼びかけ、太鼓など、これまでの学習の成果を生き生きとそして堂々と発表し、

一生懸命な姿に観客の皆さんも引き込まれていました。 

 今後は、来年２月に最後の交流事業を予定しています。4 月からの実際の運行形態で、乗車場所

からジャンボタクシーやマイクロバスを利用しての登校練習も行う予定です。 
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（裏面も御覧下さい） 

↑ 西部小には田沢地区・三沢地区の 

紹介ボードが掲示してありました。 

お互いの地区への興味が湧きますね。 

↑ 教室までは、西部小のお友達が迎えに来て

くれました。１回目の交流で初めて会ったとは

思えないくらいすっかり仲良しのようです。 

← 中間休みは、

みんなでグラウン

ドや体育館、教室

で遊んで過ごしま

した。一緒に遊ぶ

と、より一層仲良

くなれるようで

す。 

← 四年生の授業の様子です。 

 各学年とも２時間目は自己紹介やゲーム   

 などのレクリエーションで交流を深め、 

   ３時間目は西部小の授業を体験しました。 



   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 去る１０月１８日に西部コミュニティーセンターで行われました。会議では、前回までの

内容の確認及び教育委員会から報告をしました。主なものについては、次のとおりです。 

〇通学方法について 

 

〇ＰＴＡについて 

 

〇学童クラブについて 

〇運動着について 

 

〇クラス編制について 

 

〇教育課程に関わる行

事等の調整について 

マイクロバスやジャンボタクシーの運行経路及び乗車場所について確認

していただきました。 

西部小学校教育会（PTA）の副会長として、三沢地区及び田沢地区から 

１名ずつ入っていただきます。規約や会費について引き続き協議します。 

三沢東部小学校、三沢西部小学校それぞれ保護者説明会を実施しました。 

現１～５年生については、三沢東部小学校、三沢西部小学校ともに各地

区予算により購入し、３月に子ども達へ配布予定です。 

三校合同での会議を行い３月までに決定します。なお、西部小学校では

来年度の学校統合に合わせて全学年クラス替えを行います。 

西部小学校の教職員が三沢東部小学校、三沢西部小学校を訪問し、特色

ある地域素材について学びました。西部小学校の学習にどのように取り

入れていくのか教職員間で検討しています。 

 

    

 

～お気づきの点がありましたら、下記事務局までお知らせください。～ 

統合準備委員会事務局：米沢市教育委員会 学校教育課 適正規模適正配置推進担当 

TEL：０２３８－２２－５１１１（内線７３０２） 

Mail：gakkou-ka@city.yonezawa.yamagata.jp 

← 西部小学校まで

の移動は、来年度か

らの登校の練習も兼

ねて、マイクロバス

とジャンボタクシー

を使用しました。 

 

 

墨(すみ)や筆を使った作

品作りやドッジボール大

会やリズムあそびなど、

学年ごとに様々な授業を

行いました。 

第４回統合準備委員会が開催されました 


